Тема: Перетворення графіків квадратичної функції.
Мета: формувати в учнів поняття найпростіших перетворень графіків функцій, вміння виконувати перетворення графіків функції. Розвивати спостережливість, використовуючи прийоми аналізу та синтезу. Виховувати соціальні компетенції: відповідального відношення до навчання, до необхідності використання джерел додаткової літератури; уміння публічних виступів; почуття єдності команди.

 Обладнання: дошка з робочими координатними площинами, набір кольорової крейди,  комп’ютер (програма Gran 1 або Addvanced Grapher ),  креслярські прилади.  

Очікувані результати. Учні виконують побудову графіків функцій за допомогою їх перетворення, перевіряють на ПК.

                                           «Найвище  призначення  математики полягає в 

                                   тому, щоб знаходити потаємний порядок у хаосі,

                                      який нас оточує».

                                                                          Роберт Вінер.                                                                                 

Хід уроку:
1.Організаційний момент.

2. Перевірка домашнього завдання практичного характеру та перевірка раніше  набутих знань.

 Учні обмінюються зошитами та перевіряють домашнє завдання по слайду з розв’язками, що демонструється з ПК .

3. Актуалізація опорних знань. На попередніх уроках було запропоновано учням підготувати презентації квадратичної функції. За допомогою деяких слайдів цих презентацій проводиться фронтальне опитування учнів.
1. Дайте означення функції.

2. Якими способами можна задати функцію?

3. Яка функція називається квадратичною?

4. Які функції ви можете назвати?

5. Які з даних графіків є графіками яких-небудь функцій?

6. Який графік має лінійна функція? Квадратична? Кубічна? Пряма пропорційність? Обернена пропорційність? Кореня квадратного? Графіків яких функцій ви не побачили на слайдах?

Побудову графіків можна зробити за допомогою програми GRAN1,чи  Addvanced Grapher
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Групам учнів пропонується завдання записати формули функцій відповідних графіків.
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4.Подання нових знань. 

Ми в 8 класі будували графіки за допомогою таблиць , але ця робота рутинна, часто нераціональна. Я пропоную поглянути на монітори і зробити висновки, як зміюються графіки функцій . Діти діляться на групи, обираються спікери, після перегляду обговорюють роблять висновки, дискутують. Побудуємо за допомогою GRAN1,чи  Addvanced Grapher.
	1) у=х 2 – 1

	2) у=х 2+4

	3) у=4 – х 2

	4) у= (х – 1) 2

	5) у= (х – 4) 2 – 2

	6) у= (х – 2) 2+4


Приклад: 
Закріплення набутих знань. Див. додаток.
Встановіть відповідність між графіками функцій і формулами, які їх задають. Кожна група пише біля графіка формулу, обмінюються , перевіряють, бали отримують і ті що правильно вказали на графіки формули і ті що віднайшли помилки в формулах.

Завдання для самостійної роботи.

	1) у=х 2+3

	2) у=х 2 – 3 

	3) у= (х – 3) 2

	4) у=3 – х 2

	5) у= (х+3) 2 – 2

	6) у= (х – 2) 2+3


5.Рефлексія досягнень.
 Підводяться підсумки уроку. Вчитель оцінює усю групу в цілому, учні виділяють особливо активних.

6.Домашнє завдання. Скласти алгоритм побудови графіків квадратичної фукціх з модулями, перевірити на ПК
